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	İşin adı
	REF: (UN Women) 2024 - 304

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.


 
I. Hakkımızda 
 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençler, Yetişkinler rehberliğinde”dir. TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
 
II. İşin Amacı
2023 Ocak - 2024 Nisan tarihleri arasında UN Women ve TOG işbirliği kapsamında  “Toplumsal Cinsiyet Eşitliği için Güçlü Sivil Alan” olan “Türkiye’de Kadın Hakları ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğinin Gelişmesi İçin Sivil Toplum Kuruluşlarının ve Çok Paydaşlı Ortaklıkların Güçlenmesi” projesinde uygulama ortağı olduk. Proje kapsamında aşağıdaki özelliklerde aşağıdaki ürünler üretilecektir.
III. İşin Tanımı
18 - 19 Mart tarihinde İstanbul'da Nesillerarası Eşitlik Çalıştayı: Toplumsal Cinsiyet Eşitliğinde Gençler adında 50 kişilik bir etkinlik yapılacaktır.
 Beklenen Özellikler
· İlgili tarihler için 10 single ve 5 double oda .
· 50 kişilik toplantı salonu ve etkinlik tarihinde toplantı salonun istenilen düzende hazır olması.
· Barkovizyon Perde, Projeksiyon, uzatma kablosu ve mikrofon gibi teknik malzemeler. Fotoğraf alanı, sahne gibi tasarımların kurulacağı alanların olması.

IV. Nitelikler
· 10 kişilik; 10 single ve 5 double odanın teklif değerlendirme sonrası atılacak olumlu/olumsuz maillere kadar opsiyonlanması.
· Konaklama sağlayacak kişiler için oda kahvaltı (BB) veya oda kahvaltı, akşam yemeği dahil fiyat teklifi. (Teklifinizde bu detayı belirtiniz)
· 18 ve 19 Mart için 50 kişilik öğle yemeği ve iki gün için de 2 coffee break’in verilmesi.
· Konaklama sağlayacak kişiler için akşam yemeğinin verilmesi (10 kişi) 
· Konaklama detayları şu şekildedir:
· Konaklama sağlayacak katılımcılar etkinlik tarihinden 1 gün önceden (17 Mart) otele giriş sağlayacak olup 19 Mart'ta odadan çıkışları sağlanacaktır. Yani 2 günlük konaklama olacaktır.
· Konaklama sağlayacak kişi sayısı 10 kişi üzerinden belirlenmiş olup sayıda artış ve azalış durumu ihaleyi kazanan ve ilerleyişi sağlayacak otel ile planlama sağlanacaktır.
· Tekliflerin  € ile verilmesi. Kur tutarı olarak teklif verilen günkü kur kabul edilecek olup, teklif dokümanın da o günkü dövizin TL karşılığını teklif dosyasında belirtiniz.
( AÇIKLAMA: Kurda ki artış veya azalış durumu, ihale kazanan firma ile sözleşme aşamasında tekrar konuşulacaktır.).
· Ödemenin etkinlik sonu oluşacak folio kontrolü sonrası verilecek onaya istinaden kesilecek faturaya  7 iş günü içinde yapılacağının kabul edilmesi.

V.	Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve proje uzmanı ile koordinatörü tarafından seçim yapılacaktır.
 
VI. Şartlar ve Koşullar
Teklifler ve eklerinin (Şartname , Fiyat Teklif Formu)  imza kaşeli halinin  16.02.2024 17:00’a  kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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