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ROMA EDUCATION FUND RARE BURS PROGRAMI NEDİR?
Bu burs, Sıfır Ayrımcılık Derneği tarafından Avrupa Birliği (AB) ve Roma Education Fund (Roman Eğitim Fonu-REF) desteği ile finanse edilen, Avrupa Birliği bölgesel aksiyon “Batı Balkanlar ve Türkiye’de Roman Gençler için Eğitim Fırsatlarını Arttırma” projesi kapsamında Roman öğrencilere sunulmaktadır.
Roma Education Fund RARE Burs programı kapsamında lise ve üniversitede eğitimine devam eden Roman gençlere burs sağlanacaktır. 
BAŞVURULAR NASIL DEĞERLENDİRİLMEKTEDİR?  
Burs başvuruları akademisyen, öğretmen ve sivil toplum kuruluşu çalışanlarından oluşan 5 kişilik bağımsız bir seçici kurul tarafından değerlendirilecektir.  Başvurular akademik performans ve motivasyon üzerinden değerlendirilecektir. 
Lise düzeyinde toplam 60 (30 kadın, 30 erkek) öğrenciye burs verilecek, akademik başarı ve motivasyon eşit öneme sahip olacaktır. 
Üniversite düzeyinde ise 30 (15 kadın, 15 erkek) öğrenciye burs sağlanacak, akademik başarı %60, motivasyon ise %40 etkili olacaktır. 
BAŞVURU KOŞULLARI
Lise Öğrencileri İçin Burs Koşulları
Bu burs programına başvuracak lise öğrencileri için gerekli şartlar;
- Öğrencinin Roman olması, 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]- Edirne, İstanbul, İzmir veya Hatay illerinden birinde okuyor veya ikamet ediyor olması,
- Devlet okulunda okuyor olması,
- Bir lise programına kayıtlı olması (14-20 yaş aralığında olması), 
- Herhangi bir kurum / kuruluştan burs almıyor olması,
- Lisenin en az 1 yarıyılı tamamlamış öğrenciler için genel not ortalaması esas alınarak değerlendirilecektir.
- Adayın vereceği motivasyon mektubuna değerlendirmede önemli bir yere sahip olacaktır.
Üniversite Öğrencileri İçin Burs Koşulları
Üniversite öğrencileri için ise öğrencinin Roman olması ve 2023/24 akademik yılı dâhilinde lisans öğrenimi görüyor olması temel şartlardır. Üniversite öğrencileri için herhangi bir ilde ikamet etmesi veya okuması gibi bir şart aranmamakta, tüm Türkiye’den gelen başvurular kabul edilmektedir.
Bu burs programına başvuracak üniversite öğrencileri için gerekli şartlar;
- Bir lisans veya önlisans yükseköğretim programına kayıtlı olması,
- Devlet okulunda okuyor olması,
- 18-22 yaş aralığında olması,
- Herhangi bir kurum / kuruluştan burs almıyor olması,
· Akademik başarı-başarısının yüksek olması, birinci sınıf öğrencileri için üniversiteye giriş sınavı puanı, yükseköğretim programında en az 1 yarıyılı tamamlamış öğrenciler için genel not ortalaması esas alınarak değerlendirilecektir.
· Başvuru sahibinin toplumsal dönüşüme katkıda bulunma motivasyonu ve ders dışı faaliyetlerdeki başarısı (adayın vereceği motivasyon mektubuna göre değerlendirilecektir)
BURS BİLGİLERİ
Yükseköğretime kayıtlı ve burs almaya hak kazanan Roman öğrencilerin her birine akademik yıl boyunca 800 Euro değerinde burs verilecek ve bu burs üç taksit halinde ödenecektir.
Liseye kayıtlı 60 Roman öğrenciye ise akademik yıl boyunca 500 euro değerinde burs verilecek ve bu burs yine üç taksit halinde ödenecektir.
BAŞVURU İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR
Lise öğrencileri için;
· Çevrimiçi Başvuru Formu
· Öğrenci Belgesi
· E-Okul Belgesi - Bu belge sınav puanlarını doğrular    
· Kimlik ve/veya doğum belgesi
· Motivasyon mektubu
· İmzalı Beyan

Üniversite öğrencileri için;
· Çevrimiçi Başvuru Formu
· Öğrenci Belgesi
· Transkript (not döküm belgesi)
· Motivasyon mektubu
· Kimlik ve/veya doğum belgesi
· İmzalı Beyan
ONAYLANAN BURSLAR
Uygunluk kriterlerini karşılayan 90 (30 üniversite, 60 lise) Roman öğrenci burs desteği almak üzere bağımsız kurul tarafından seçilecektir. Kısa listeye kalan öğrencilerle öncelikle online görüşmeler yapılacak, sonra burs almaya hak kazananlar kesinleştirilecektir. Değerlendirme sonrasında burs almaya hak kazanan öğrencilere bildirim yapılacak, seçilen öğrenciler ile yazılı bir sözleşme yapılacaktır. Yapılan sözleşmenin ardından da burs aktarılacaktır.
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