Terms of Reference for consumables Tender / WV Turkiye

General overview:
WV is calling interested suppliers to apply for the announcements to award a contract for purchasing consumables (refreshment, cleaning materials and stationary). According to the attached List of Materials.
The tender is consisted of three lots as the following:
1- LOT 1 Stationary
2- LOT 2 Cleaning Materials
3- LOT 3 Refreshments
Locations:
WV has the following delivery locations for the items:
· Gaziantep Office
· Gaziantep LIFT center
· Kilis LIFT center
· Urfa office
· Urfa LIFT center
Delivery time: 
The supplier is expected to deliver the items in 1-2 days after receiving the formal purchase order /PO/ to the address mentioned in the PO.
Technical evaluation:
A technical committee from WV will visit the supplier place in order to check the samples of the offered materials. The supplier is expected to have samples of all materials to be checked by WV’s committee.
Only accepted samples bidders will be qualified for the financial evaluations and compete in the awarding process.
Payment Terms:
WV will pay the to the supplier for each single PO after in 10 days after the PO is completely/partially received by WV staff based on a signed Goods Receipt Note /GRN/ and a formal invoice.





Sarf Malzemeleri İhalesi Şartnamesi / WV Türkiye

Genel Bakış:
WV, ilgilenen tedarikçileri sarf malzemeleri (içecek, temizlik malzemeleri ve kırtasiye) satın almak için bir sözleşme yapma duyurularına başvurmaya çağırıyor. Ekteki Malzeme Listesine göre.
İhale aşağıdaki gibi üç partiden oluşmaktadır:
1- LOT 1 Kirtasiye
2- LOT 2 Temizlik Malzemeleri
3- LOT 3 İkramlar (içecek ve yiyecek)
Konumlar:
WV, ürünler için aşağıdaki teslimat konumlarına sahiptir:
•Gaziantep Ofisi
• Gaziantep ASANSÖR merkezi
• Kilis LIFT merkezi
• Urfa ofisi
• Urfa LIFT merkezi
Teslimat süresi:
Tedarikçinin, resmi satın alma siparişini (PO) aldıktan sonra 1-2 gün içinde ürünleri PO’daki yazılan adrese teslim etmesi bekleniyor.
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Teknik değerlendirme:
WV'den bir teknik komite, teklif edilen malzemelerin numunelerini kontrol etmek için tedarikçinin yerini ziyaret edecek. Tedarikçinin WV komitesi tarafından kontrol edilecek tüm malzemelerden numune alması bekleniyor.
Yalnızca kabul edilen numune teklif sahipleri mali değerlendirmelere katılmaya hak kazanacak ve ihale sürecinde yarışacaktır.
Ödeme şartları: 
WV, imzalı bir Mal Alındı ​​Notu /GRN/ ve resmi bir faturaya dayanarak PO'nun tamamen/kısmen WV personeli tarafından alınmasından sonraki 10 gün içinde her bir PO için tedarikçiye ödeme yapacaktır.
