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Görev Tanımı
İş Yönetimi Eğitimi
 
 
1. Giriş

2012 yılında kurulan SARD, çatışma ve doğal afetlerden etkilenenlerin dayanıklılıklarını ve kendi kendine yetme becerilerini geliştirmeye yönelik çalışmalar yürüten bir sivil toplum kuruluşudur. İnsani yardımın yerelleştirilmesini savunarak, etkilenen insanlara ve topluluklara kritik kaynaklar ve yenilikçi fırsatlar sunarak, kendi kendilerine yetebilecekleri bir geleceğe ulaşmalarını sağlamaya çalışıyoruz. Gıda Güvenliği, Gıda Dışı Ürünler, Barınma, Su, Sanitasyon ve Hijyen (WASH), Koruma ve Erken İyileşme ve Geçim Kaynakları gibi sektörlerde faaliyet göstermekteyiz. 2023 yılında yaşanan yıkıcı depremler sonrasında, coğrafi faaliyet alanımız Türkiye'yi de kapsayacak şekilde genişlemiştir.

Adıyaman'daki birçok küçük işletme sahibi depremden ciddi şekilde etkilenmiştir. Bu duruma yanıt olarak, SARD, bu küçük işletme sahiplerinin işlerini yeniden kurmalarına yardımcı olacak bir proje uygulayacaktır. Bu proje, mali hibeler ve kriz dönemlerinde ve sonrasında iş yönetimi üzerine eğitimler sağlayacaktır.

2. Amaç ve Hedefler

SARD, kriz sonrasında işlerin nasıl yönetileceğine dair 150 yararlanıcıya iş yönetimi eğitimi vermek üzere bir şirketle sözleşme yapmayı hedeflemektedir. Eğitimin detayları aşağıdaki gibidir:

Lokasyon: Eğitim, Adıyaman'ın Gölbaşı ilçesinde gerçekleştirilecektir.
Hedef: 150 yararlanıcı, her biri 15 yararlanıcıdan oluşan 10 gruba bölünecektir.
Program: Her grup 5 gün eğitim alacaktır. İlk turda 5 grup ve ikinci turda 5 grup, günde 6 saatlik eğitim alacak, öğle yemeği molası dahil.

Eğitim Dili: Türkçe

Eğitim Süresi: Faaliyet süresi 2 hafta, toplam 10 eğitim günü

Gereksinimler:

1-5 iş yönetimi eğitiminde uzman eğitmen
Her yararlanıcı için müfredatın kopyaları

3. Beklenen Çıktılar ve Teslimatlar

Özelleştirilmiş İş Yönetimi Müfredatı:

Finansal Yönetim ve Planlama: Katılımcılar, finansal tabloları anlama, bütçeleme teknikleri ve etkili finansal planlama stratejileri hakkında bilgi sahibi olacaklar. Bu modül, katılımcıları sürdürülebilir iş uygulamalarını sağlamak için gerekli finansal yönetim becerileriyle donatmayı amaçlar.

Muhasebe: Bu modül, temel muhasebe ilkelerini, muhasebe kayıtlarını ve finansal raporlamayı kapsar. Katılımcılar, finansal düzenlemelere uyum sağlamak ve bilgilendirilmiş kararlar almak için gerekli olan doğru finansal kayıtları nasıl tutacaklarını öğrenecekler.

Afet Kurtarma: İş sürekliliği ve afet risk azaltma stratejilerine odaklanan bu modül, katılımcılara deprem gibi doğal afetlerin yarattığı zorlukları aşmak için gerekli araçları sağlar. İşletmeleri gelecekteki aksamalara karşı korumak için proaktif planlama ve dayanıklılık oluşturma önlemlerini vurgular.

Pazarlama: Pazar analizi, markalaşma stratejileri, satış teknikleri ve müşteri etkileşim taktikleri aracılığıyla bu modül, katılımcıların müşteri tabanlarını etkili bir şekilde genişletme yeteneklerini geliştirmeyi amaçlar. Deprem sonrası rekabetçi ortamlarda işletmelerin uyum sağlamasına ve gelişmesine yardımcı olur.

Risk Yönetimi: Katılımcılar, çeşitli iş risklerini tanımlama, değerlendirme ve azaltma konusunda bilgi sahibi olacaklar. Bu modül, risklere karşı işletme operasyonlarının dayanıklılığını optimize etmek için proaktif risk yönetim stratejilerini vurgular.

İş Planları: Deprem kurtarma sürecine uygun olarak, bu modül katılımcıları kapsamlı iş planları geliştirmede yönlendirir. Diğer modüllerden elde edilen bilgileri entegre ederek, kurtarma çabalarının stratejik, sürdürülebilir ve mevcut pazar koşullarına uygun olmasını sağlar.

Kolaylaştırıcı Materyaller: Eğitimi kolaylaştırmak için gereken tüm materyaller, el kitapları ve aktiviteler için gerekli olan ekipmanlar dahil sağlanmalıdır (gerekirse).

Eğitim Metodolojisi ve Ajandası: Her eğitimin uygulanma metodolojisini açıklayan detaylı ajanda.

Katılım Listeleri: Eğitime katılan yararlanıcılar tarafından imzalanmış katılım listeleri, hem dijital hem de basılı kopya olarak.

Ön ve Son Testler: Eğitimden önce ve sonra katılımcılar tarafından tamamlanmış testler, hem dijital hem de basılı kopya olarak.

Final Sınavı ve Değerlendirme Raporu: Eğitim süresince katılımcıların performansına dayalı değerlendirme raporu.

Kapsamlı Rapor: Tüm gerçekleştirilen eğitimleri ve elde edilen sonuçları özetleyen nihai anlatım raporu.

4. Tekliflerin Sunulması

•	Tüm teklifler SARD’a sard.tenders@sardngo.org  e-posta adresi üzerinden sunulmalıdır.
•	Teklifler, eğitim programını detaylandıran bir ajandayı içermelidir.
•	Teklifler ayrıca, benzer eğitimlerde uygun deneyim ve yeterlilikleri göstermek için beş referans mektubu, sözleşme gibi belgeler içermelidir.
•	Tekliflerin son teslim tarihi 7 Ağustos 2024, Türkiye saati ile 23:59’dur. Son teslim tarihinden sonra gönderilen teklifler değerlendirilmeyecektir.
•	Sorular için lütfen procurement@sardngo.org e-posta adresine mail atın. E-posta sorgularının konu satırı şu şekilde başlamalıdır: “Sorular – İş Yönetimi Eğitimi”.
•	Teklif verenlerin banka hesabı Türkiye'de olmalıdır.

5. Seçim Kriterleri

Teklifler aşağıdaki kriterlere göre puanlanacaktır:

Teklifin Toplam Fiyatı: %50  
SARD'ın mevcut bütçesini aşan herhangi bir fiyat tamamen göz ardı edilecek ve reddedilecektir.

Deneyim ve Yeterlilikler: %50
Referans mektupları, benzer eğitimler için sözleşmeler (Her sözleşme her iki taraf tarafından imzalanmış ve mühürlenmiş olmalıdır, aksi takdirde geçerli sayılmayacaktır / Referans mektubu bağışçı / kuruluş tarafından imzalanmış olmalıdır, aksi takdirde geçerli sayılmayacaktır).
Maksimum puan 25'tir (her sözleşme veya mektup için 5 puan).
25 ’in 15’inden az bir deneyim ve referans puanı olan teklifler reddedilecektir.

6. Hariç Tutma Kriterleri

Son teslim tarihinden sonra gönderilen teklifler değerlendirilmeyecektir.
Açık olmayan herhangi bir finansal teklif reddedilecektir.
[bookmark: _GoBack]25’in 15’inden az bir deneyim ve referans puanı olan teklifler reddedilecektir.
Talep edilen zaman dilimi içinde istenilen teslimatları içermeyen herhangi bir teklif reddedilecektir.

7. Zaman Çizelgesi

Eğitim 26/08/2024 tarihinde başlayacaktır.
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