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	İşin adı
	[bookmark: _GoBack]Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Eğitimi

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.


 
I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençler, Yetişkinler rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
 
II. İşin Amacı ve Tanımı
1. Grup Mavi Yaka TCE Giriş Eğitimi

Eğitim Hedef Kitlesi ve Planlama
· 30 kişilik ekipler halinde 3 veya 4 oturum olacak şekilde interaktif bir eğitim yapılması.
· Her oturumun 1 veya 1.5 saatlik süre içerisinde gerçekleştirilmesi.
· Eğitimin Bursa’da bir tam gün ayrılarak ya da 3 veya 4 farklı günde Ağustos ayında verilmesi.  (Eğitim tarihi ihaleyi kazanan firma ile görüşülerek netleştirilecektir.)
· Her oturumda (Temel Kavramlar Oturumlar Hedefleri) yaklaşık olarak 30 kişi olacak şekilde toplam 100-120 katılımcıya verilmesi planlanmaktadır.

Temel Kavramlar (Mavi Yaka TCE Giriş Eğitimi) Oturum Hedefleri:
· Toplumsal cinsiyete dair temel kavramlar hakkında bilgi vermek ve tartışmak.
· Verili – atanmış cinsiyet ve toplumsal cinsiyet ayrımını yapabilmek.
· Toplumsal cinsiyet rollerinin gündelik pratiklerle ilişkisini kurabilmek.
· Temel kavramlar hakkında bilgi vermek ve tartışmak.
· Cinsel yönelim, cinsiyet kimliği, cinsel davranış kavramları arasındaki farkı bilmek.
· Toplumsal cinsiyet eşitsizliği kaynaklı ayrımcılığın farkına varabilmek.


2. Grup Yönetici Eğitimi:

Eğitim Hedef Kitlesi ve Planlama

· 20 veya 25 yöneticiye online olarak Eylül ayında eğitim verilmesi.
·  Aşağıda yazmakta olan “Temel Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Eğitimi” ve Karar Alma Mekanizmasının Dönüşüm Yaratabilmesi İçin Özel Oturumu” oturumlarının 2 farklı tarihte yapılması. (Eğitim tarihi ihaleyi kazanan firma ile görüşülerek netleştirilecektir.)
· Eğitim verilen kurumda eğitim sırasında tespit edilen sorunlara ilişkin çözümleri içeren bir “kurum rehberi” hazırlığının da eğitmen tarafından tamamlanarak eğitim sonrası paylaşılması beklenmektedir. 

Temel Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Eğitimi: Cinsiyet ve toplumsal cinsiyet arasındaki farkın ve bu fark sebebiyle oluşan eşitsizlik ve ayrımcılık alanlarının neler olduğu, bu ayrımcılığın yarattığı olumsuzluklar ve mücadele mekanizmalarını içermelidir.

Karar Alma Mekanizmasının Dönüşüm Yaratabilmesi İçin Özel Oturum: Kurum içinde eşitliğe dair tespitler, çalışanların ve yöneticilerin dönüştürmekle ilgili ihtiyaçları, sorunlara çözüm önerileri ve sonunda cinsiyetçi dille ve varsa uygulamalarla mücadele için geliştirilen rehber çalışmasını içermektedir.​

III. Eğitmen ve Teklif Dosyası Beklentileri
· “Mavi Yaka TCE Giriş Eğitimi” ve “Yönetici Grubu” eğitimlerini vermek. 
· Eğitimi verilmesi beklenen tarihlere uyulması. (Eğitim tarihi ihaleyi kazanan firma ile görüşülerek netleştirilecektir.) 
· “Yönetici” grubuna verilecek eğitim sırasında tespit edilen sorunlara ilişkin çözüm önerileri içeren bir kitapçığın hazırlanması. 
· 2 gruba verilecek eğitim başlıklarına dair (“Temel Kavramlar ( Mavi Yaka TCE Giriş Eğitimi) Oturum Hedefleri” , “Temel Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Eğitimi” ve “Karar Alma Mekanizmasının Dönüşüm Yaratabilmesi İçin Özel Oturum “) içerik dosyasının fiyat teklifi ile iletilmesi.
· Eğitimi verecek eğitmen/eğitmenlerin Cv’leri.

IV. Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve proje uzmanı ile koordinatörü tarafından seçim yapılacaktır.
 
V. Şartlar ve Koşullar
Teklifler (Fiyat teklifi, eğitim oturum içerikleri) ve eklerinin (Şartname, fiyat teklif formu)  imza kaşeli halinin  20.08.2024 17:00’a  kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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