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	İşin adı
	YARINLARA KARTOPU PROJESİ İZLEME ve DEĞERLENDİRME UZMANI

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.


 
I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençler, Yetişkinler rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
[bookmark: _GoBack]II. İşin Amacı, Tanımı ve Uzman Nitelikleri
Toplum Gönüllüleri Vakfı ve Yapı Kredi Bankası iş birliği ile gerçekleştirilecek Yarınlara Kartopu Projesi’nde 3-6 yaş arası çocukların erken çocukluk dönemi gelişimlerini desteklemek üzere eğitim içerikleri uygulanacaktır. Aynı zamanda proje kapsamında 3-6 yaş arası çocukların ebeveynlerine yönelik ebeveyn eğitimleri gerçekleştirilecektir. 
Proje kapsamında 1 yıl içerisinde 24 ilde 26.000 çocuk ve 26.000 ebeveyne ulaşmak hedeflenmektedir. Projenin tüm süreçlerini yakından takip edecek, projenin sosyal etkisini ölçümleyecek İzleme ve Değerlendirme Uzmanı istihdam edilecektir.
Projenin 1 yıllık süresince bu çalışmaları devam ettirecek İzleme ve Değerlendirme Uzmanından beklenen özellikler;
· Üniversitelerin ilgili bölümlerinden lisans mezunu,
· Benzer pozisyonda en az 5 yıl iş tecrübesine sahip,
· Sivil Toplum ve Gönüllülük tecrübesine sahip,
· Ölçme araçlarına hakim, projenin hedefleri doğrultusunda ölçme ve değerlendirme süreçlerini geliştirebilecek,
· Süreç takibi konusunda deneyimli,
· Organizasyon becerisine sahip,
· İletişimi kuvvetli,
· Ekip çalışmasına yatkın,
· Çok yönlü çalışma becerisi olan ve iş takibi kuvvetli, yenilikçi
· Analitik düşünme becerisi ve çözüm odaklı yaklaşım,
· İyi derecede İngilizce bilgisine sahip,
· MS Office vb. programları iyi kullanan,
· Erkek adaylar için askerlik hizmetini gerçekleştirmiş,
· Dönem dönem eğitimlere tam zamanlı olarak katılabilecek ve eğitim anında gözlem yapabilecek,
· Seyahat engeli bulunmayan.

III. Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve proje uzmanı ile koordinatörü tarafından seçim yapılacaktır.

IV. Şartlar ve Koşullar 
· CV ile birlikte teklif belgeleri imzalı olarak gönderilmelidir. Teklifler yukarıda belirtilen iş kalemleri ve süreçler üzerinden günlük net olarak TL bazında verilecektir.
· Teklif sahibi/kişi kurum kendi adına fatura ya da serbest meslek makbuzu kesebilmelidir. Teklif mektubuna bununla ilgili mutlaka not düşülmelidir.
· Bu şartları sağlamayan adaylar değerlendirmeye alınmayacaktır.
· Teklifler (Fiyat teklifi, İzleme ve değerlendirme yol haritası) ve eklerinin (Şartname, fiyat teklif formu)  imza kaşeli halinin  12.09.2024 17:00’a  kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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