Terms of Reference for Procurement of Agriculture Equipment
The World Vision Organization, Turkiye Office is implementing farmers support activity in Samandag district of Hatay. The activity aims to provide agricultural equipment to earthquake impacted farmers to support restoration of the fruit and vegetable value chain.
The World Vision Organization, Turkiye Office is looking for qualified agriculture equipment supplier companies to provide agriculture equipment and tools to farmers in Samandag district of Hatay. Qualified suppliers who have a shop in Hatay, Gaziantep or Adana with the capacity to deliver the equipment to Samandag district are encouraged to submit bids.

· The company will provide the following: 
· The supplier companies should provide the agriculture equipment tools listed in Annext-1. 
· The delivery of the equipment will be to Samandag center any neighborhood in Samandag. Prices must include the transportation cost
· Provide guidance to farmers on how to use the equipment when required.
· Agriculture equipment should have ca guarantee covering certain period of time.

· Accepted Location: Hatay, Adana or Gaziantep 
(Only suppliers located in this location can participate in the tender, invoices and company documents will be evaluated accordingly and those located in external regions will be eliminated.)

· Offer Validity: 90 Days

· Offer Conditions: Participating companies can bid for the materials they want and can supply.

· Origin of machines: any origin other China

· Evaluation: Qualified bidders will be evaluated by the evaluation committee based on the quality standards and best value for money.

· Currency of Offer and Prices: USD including the VAT (KDV) and delivery to Samandag 

· Payment Method: World Vision will pay to the company within 10-15 days after the delivery of the goods with invoice. The companies should give the TRY and USD account of company in case it is awarded. Payment will be made in TRY according to the USD currency given by the Central Bank of Türkiye on the date the invoice is issued or the day before. 




Tarımsal Ekipman Satın Alımı İçin İhale Şartnamesi
World Vision Organizasyonu Türkiye Ofisi, Hatay’ın Samandağ ilçesinde çiftçilere destek amaçlı bir faaliyet yürütmektedir. Bu faaliyet, meyve ve sebze değer zincirinin yeniden kurulmasına katkı sağlamak amacıyla, depremden etkilenen çiftçilere tarımsal ekipman temin etmeyi amaçlamaktadır.
World Vision Türkiye Ofisi, Hatay’ın Samandağ ilçesindeki çiftçilere tarımsal ekipman ve alet sağlamak için nitelikli tarım ekipmanı tedarikçileri aramaktadır. Hatay ,Adana yada Gaziantep’te mağazası var olan tederakçiler, Samandağ ilçesine ekipman teslim etme kapasitesine sahip nitelikli tedarikçilerin teklif vermeleri teşvik edilmektedir.

·  Şirket bunları sağlanacak:
· Tedarikçi firmalar, Ek-1’de listelenen tarımsal ekipman ve araçları sağlamalıdır.
· Ekipmanların teslimatı, Samandağ ilçe merkezi veya Samandağ’ın herhangi bir mahallesine yapılacaktır. Fiyatlar nakliye masrafı dahil olmalıdır.
· Gerekli görüldüğünde, çiftçilere ekipmanın kullanımı konusunda eğitim ve rehberlik sağlanmalıdır.
· Tarım ekipmanlarının belirli bir süreyi kapsayan garantisi olmalıdır.

· Kabul Edilen Konum: Hatay, Adana Yada Gaziantep
(Sadece bu konumda bulunan tedarikçiler ihaleye katılabilir, fatura ve şirket evrakları buna göre değerlendirilecek ve harici bölgelerde olanlar elenecektir.)

· Teklif geçerlik süresi: 90 Gün. 

· Teklif Koşulları: Katılımcı firmalar tedarik edebilecekleri ve istedikleri malzemeye teklif verebilir.

· Makinelerin Menşei: Çin dışındaki herhangi bir ülke

· Değerlendirme: Nitelikli teklif sahipleri, değerlendirme komitesi tarafından kalite standartlarına ve maliyet açısından en uygun teklif sunmaları temelinde değerlendirilecektir.

· Teklif ve Fiyatların Para Birimi: KDV (KDV) dahil USD ve Samandağ'a teslimat 

· Ödeme Yöntemi: World Vision, fatura ile mal teslim alınmasından sonra 10-15 iş günü içerisinde firmaya ödeme yapacaktır. Şirketler, ihalenin kazanılması halinde şirketin TRY ve USD hesabını vermelidir. Ödeme, faturanın düzenlendiği tarihte yada bir gün öncesinin Türkiye Merkez Bankası'nda verilen USD para birimine göre TRY cinsinden yapılacaktır.

