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	İşin adı
	Kadınları Güçlendirme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Projesi İçerik Uzmanı Hizmet Alımı

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.


 
I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençlerin liderliğinde, yetişkinlerin rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
 
II. İşin Amacı ve Tanımı
Toplum Gönüllüleri Vakfı ve Esteé Lauder iş birliğiyle gerçekleştirilecek  toplumsal cinsiyet eşitliği, kadınları güçlendirme ve girişimciliği kapsayan  projede  üniversitelerin 3. ve 4. sınıflarında eğitim gören Toplum Gönüllüsü kadın öğrencilere ve Toplum  Gönüllüsü gençlere yönelik 2 ay boyunca ayda en az üç kez online olmak üzere eğitimler organize edilecektir. Proje katılımcıları 10 farklı Toplum Gönüllüsü Örgütlenmeden 20 kişi olacak şekilde TOG tarafından belirlenecektir.
Projenin amacı genç kadınların yetkinliklerini geliştirerek kariyerlerine güçlü bir başlangıç yapmalarını sağlamak ve aynı zamanda TOG topluluklarını toplumsal cinsiyet eşitliği alanında güçlendirmektir.
Proje kapsamında belirlenen 10 TOG Topluluğu’ndan projeye katılan 20 genç kadın, aldıkları eğitimleri kendi topluluklarına aktararak, proje ekipleri oluşturacaklardır. Proje ekipleri, toplumsal cinsiyet eşitliğini desteklemek ve kadınların iş yaşamında yaşadıkları zorlukları azaltmak üzerine proje fikirleri üretecek ve bu fikirleri projelendirecektir. Belirlenen ilk üç proje hibe ile desteklenecektir. 
Proje kapsamında aşağıdaki başlıkları kapsayan içeriklerin oluşturulması ve eğitimlerin gerçekleştirilmesi beklenmektedir. İçerik uzmanı proje süresi boyunca (01.11.2024-28.02.2024) hem eğitim içeriklerini oluşturacak hem uygulanmasını sağlayacak, gerektiğinde alanında uzman isimleri eğitim programı kapsamında organize edecektir.
Eğitim başlıkları;
· 21.yy yetkinlikleri,
· İş yaşamında kadın olmak, 
· Cv ve motivasyon mektubu hazırlamak, 
· Sosyal medya eğitimi, 
· Proje fikri üretme, 
· Projelendirme ve proje raporlama, 
· Liderlik, 
· Toplumsal cinsiyet eşitliği eğitimleri.

Projenin süresince bu çalışmaları devam ettirecek İçerik Uzmanından beklenen özellikler;
· Üniversitelerin ilgili bölümlerinden lisans mezunu,
· Benzer pozisyonda en az 5 yıl iş tecrübesine sahip,
· Sivil Toplum ve Gönüllülük tecrübesine sahip,
· Daha önce gençlerle eğitim gerçekleştirme deneyimine sahip,
· İçerik geliştirme, program oluşturma ve uygulama yetkinliklerine sahip,
· Gençlik çalışması yaklaşımına sahip,
· Organizasyon becerisine sahip,
· İletişimi kuvvetli,
· Ekip çalışmasına yatkın,
· Çok yönlü çalışma becerisi olan ve iş takibi kuvvetli, yenilikçi
· Analitik düşünme becerisi ve çözüm odaklı yaklaşım,
· İçerik geliştirme becerisine sahip,
· İyi derecede İngilizce bilgisine sahip,
· MS Office vb. programları iyi kullanan,
· Erkek adaylar için askerlik hizmetini gerçekleştirmiş,
· Seyahat engeli bulunmayan.

III.  Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve proje uzmanı ile koordinatörü tarafından seçim yapılacaktır.
 
IV. Şartlar ve Koşullar
[bookmark: _GoBack]Teklif ve eklerin (Şartname, fiyat teklif formu) imza kaşeli halinin 11.11.2024 17:00’a kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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