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	İşin adı
	Afet Risk Yönetiminde Sivil Toplumun Kapasite Artırımı
“Afete Hazırlık ve Acil Durum Müdahalesi için Kapasite Geliştirme”Projesi 
İzleme & Değerlendirme Uzmanı Hizmet Alımı

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.



I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençler, Yetişkinler rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
II. İşin Amacı, Tanımı ve Uzman Nitelikleri
Afet Platformu, sivil toplum kuruluşları ve paydaşların bir araya gelmesiyle kurulmuş bir platformdur. 24 Ocak 2020 tarihinde Elazığ / Malatya depreminin ardından, afetin yaralarını sarmak için paydaş sivil toplum kuruluşları bir araya gelerek Afet Platformu’nu kurmuştur. Platform; bugün itibarıyla 21 tam üye ve 44 destekçi üyeden oluşmaktadır.  Vizyonumuz afetlere dirençli topluluklar yaratmak için çalışan öncü sivil toplum ağı olmakla birlikte; afetlerde toplumsal 


dayanışmayı ve kurumlar arası işbirliğini destekleyerek afetlerin olumsuz etkilerini en aza indirmekte en önemli misyonumuzu oluşturmaktadır. Afet Platformu; afetlere hazır bir toplum ve ülke için var gücümüzle çalışmaya devam etmektedir. 
Katılım Öncesi Mali Yardım Aracı çerçevesinde Sivil Toplum Geliştirme Merkezi (STGM) tarafından Yürütülen IPA III/2023/442-877 / Supporting the Capacity of Civil Society Organisations (CSOs) in Disaster Risk Management/ Afet Risk Yönetiminde Sivil Toplum Örgütlerinin Kapasitesinin Desteklenmesi Projesi Afet Platformunun Desteklenmesi Alt Hibe Bileşeni çerçevesinde Afet Platformu tarafından yetkilendirilen dört kuruluştan biri olarak Toplum Gönüllüleri Vakfı “Afete Hazırlık ve Acil Durum Müdahalesi için Kapasite Geliştirme” projesi kapsamında İzleme ve Değerlendirme kapsamında hizmet alımı gerçekleştirilecektir. 
· Kapsam: "Afet Risk Yönetiminde Sivil Toplum Örgütlerinin Kapasitesinin Desteklenmesi Projesi Afet Platformunun Desteklenmesi” projesinin kapsamlı bir izleme ve değerlendirme analizini yürütmeye odaklanacaktır. Bu analiz, proje kapsamında gerçekleştirilen aktivitelerin ve eğitimlerin sonuçlarını ve etkilerini değerlendirecektir. Amacımız, projenin sosyal etkisini kanıta dayalı ve kapsamlı bir şekilde değerlendirmektir. İzleme ve değerlendirme çalışması dört projenin (NP, STL, TİDER, TOG) tüm bileşenlerini kapsayacaktır. İlerlemeyi, etkiyi ve öğrenilen dersleri haritalamak için ara ve nihai bir değerlendirme yapılacaktır. Hizmet alımından; ara rapor ve final raporu beklenmektedir. Uzman, proje kapsamında yürütülen eğitim oturumlarının ve simülasyonların etkinliğini, etkisini ve sürdürülebilirliğini doğru bir şekilde değerlendiren bir izleme ve değerlendirme çerçevesi tasarlamak ve uygulamaktan sorumludur. Proje sonuçlarını iyileştirmek, hedeflere ulaşılmasını sağlamak ve paydaşlara ve bağışçılara raporlamayı kolaylaştırmak için sürekli geri bildirim sağlaması beklenmektedir. 
· Proje aktiviteleri kapsamı:
Afet Gönüllülüğü Eğitmen eğitimi - 1 eğitim
Afet Gönüllülüğü Yerel yaygınlaştırma eğitimleri - temsili 10 eğitim
Liderlik eğitimi - 1 eğitim



Deneyim paylaşım buluşmaları - temsili 5 buluşma
Hayata Destek Derneği - Yüz yüze ve çevrimiçi verilmesi planlanan eğitimler - temsili 5 eğitim
İhtiyaç Haritası - 4 Online Çalıştay ve 2 Fiziksel Çalıştay / Dijital Tools Kullanımı Odak Grup
Afet Platformu - Yüz yüze ve online olarak yürütülecek 2 ayrı tatbikat 
· Hedef Kitle: Proje aktivitelerine katılan tüm katılımcılar
· Çalışma Tasarımı ve Metodoloji:
· Örneklem: Çalışmada nicel ve nitel araştırma yöntemlerini birleştiren karma yöntemler kullanılacaktır. 
· Yöntemler: Çalışma, projenin etkisini kapsamlı bir şekilde anlamak için nicel anketler (soru formları- ön-test & son-test) ve nitel yöntemler (Odak Grup Görüşmeleri - FGD, Derinlemesine Görüşme) içerecektir.
· Örneklem Büyüklüğü: Örneklem büyüklüğü, istatistiksel anlamlılık ve temsiliyet sağlamak amacıyla uygun istatistiksel teknikler kullanılarak belirlenecektir.
· Görünürlük Kuralları: Avrupa Birliği ve Sivil Toplum Geliştirme Merkezi olmak üzere diğer dört kurumun görünürlük kuralları çerçevesinde raporlama kurallarına uyulması ve raporlama yapılması beklenmektedir.
· Coğrafi Kapsam: Çalışma, projenin uygulandığı Türkiye'nin 81 ilini (çevrimiçi erişim dâhil) kapsayacak ve ülke çapında temsiliyeti sağlayacaktır.
· Zaman Çizelgesi ile İş Planı: Aktiviteleri ve faaliyetleri içeren kapsamlı bir iş planı, proje ekibi ile birlikte tasarlanacak ve geliştirilecektir. Bu plan, veri toplama, analiz, raporlama ve bulguların sunulması aşamalarını içerecektir.
Uzman Danışman Nitelikleri
Özel Nitelikler:

· Sosyal Bilimler Enstitüsünde en az yüksek lisans derecesine sahip,
· Ulusal, Uluslararası, Avrupa Birliği ve Birleşmiş Milletler Ajansları ile çalışma deneyimine sahip,
· Uluslararası ve Avrupa Birliği projelerinde raporlama yapma deneyimine sahip,
· Benzer izleme ve değerlendirme çalışmalarında en az iki çalışmaya katılma deneyimine sahip,
· Afet bölgesinde ve sahasında çalışma deneyimine sahip,
· Gençlik çalışması yaklaşımına sahip.
Genel Nitelikler:
· Üniversitelerin ilgili bölümlerinden en az yüksek lisans derecesine sahip,
· Benzer pozisyonda en az 5 yıl iş tecrübesine sahip,
· Sivil Toplum ve Gönüllülük tecrübesine sahip,
· Süreç takibi konusunda deneyimli,
· İletişimi kuvvetli,
· Ekip çalışmasına yatkın,
· Çok yönlü çalışma becerisi olan ve iş takibi kuvvetli, yenilikçi
· Analitik düşünme becerisi ve çözüm odaklı yaklaşım,
· İyi derecede İngilizce bilgisine sahip,
· MS Office vb. programları iyi kullanan,
· Erkek adaylar için askerlik hizmetini gerçekleştirmiş,
· Yüz yüze eğitimlere tam zamanlı olarak katılabilecek ve eğitim anında gözlem yapabilecek,
· Seyahat engeli bulunmayan.
III.  Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve eğitim uzmanı ile kıdemli eğitim uzmanı tarafından seçim yapılacaktır. 
İzleme ve değerlendirme metodolojisinin taslak olarak önerilmesi, örneklendirilmesi ve plan beklenmektedir. 
Proje Avrupa Birliği projesi olduğu için KDV İstisnası bulunmaktadır. Gönderilecek tekliflerde KDV eklenmemesi talep edilmektedir. 
Proje tekliflerinin Türk Lirası ile verilmesi beklenmektedir. 
Teklifte bulunacak başvuru sahiplerinin; 
· Özgeçmişleri,
· Referans mektupları,
· İzleme ve değerlendirme plan örneği,
· İzleme ve değerlendirme çalışmalarından en az 2 örnek beklenmektedir. 
IV. Şartlar ve Koşullar
[bookmark: _GoBack]Teklifler (Fiyat teklifi, eğitim oturum içerikleri) ve eklerinin (Şartname, fiyat teklif formu) imza kaşeli halinin 03/01/2025 tarihi 17:00’a kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr e-posta adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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