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	İşin adı
	Paribu & TOG Gençlik Kampı Projesi İçerik Uzmanı Hizmet Alımı

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.


 
I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençlerin liderliğinde, yetişkinlerin rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
 
II. İşin Amacı ve Tanımı
Toplum Gönüllüleri Vakfı ve Paribu iş birliğiyle gerçekleştirilecek afetten etkilenen gençlerin sosyal uyum ve psikolojik iyi oluş süreçlerini iyileştirmek, gençlerin kişisel gelişimlerini ve kariyer gelişimlerini desteklemek, farklı kültürden gençlerin bir araya gelmelerini sağlayarak etkileşimlerini arttırmak üzere hazırlanan projede, 4 farklı kamp gerçekleştirilecektir. Projenin ana hedef kitlesini, 18-25 yaş arası 15 afetten etkilenen genç ve 18-25 arası 15 Toplum Gönüllüsü genç oluşturmaktadır. Paribu gönüllüleri ise projenin ikinci hedef kitlesini oluşturmaktadır. Proje kapsamında, Nisan ayında Gaziantep’te, mayıs ayında Hatay’da ve haziran ayında Adıyaman’da 3 günlük eğitim kampı düzenlenecektir. Her bir kampta 5 afetten etkilenen genç, 5 TOG gönüllüsü genç olmak üzere 10 genç ile eğitim programları yürütülecektir. 3 ilde farklı gençlerle gerçekleştirilen 3 kamp sonunda, temmuz ayında 30 gencin bir arada olduğu 4 günlük bir çatı kamp düzenlenecektir. Proje uygulamasına katılacak Toplum Gönüllüsü gençlerin belirlenmesi için TOG ağlarına açık çağrı yapılacak ve etkinliklerde yer almak isteyen gençlerin başvuruları alınacaktır ve toplamda 15 genç belirlenecektir. Afetten etkilenen gençlere ise Toplum Gönüllüleri Vakfı’nın deprem bölgesinde bulunan destek merkezleri aracılığı ile ulaşılacak; her kamp için 5 olmak üzere toplamda merkezlerden faydalanan 15 genç belirlenecektir.
Projenin amacı, depremden etkilenen gençlerle Türkiye'nin farklı bölgelerindeki Toplum Gönüllüsü gençleri bir araya getirerek, dayanışmayı güçlendirmek, gençlerin birbirlerinden öğrenme fırsatı bulmalarını sağlamak ve gelecek kaygılarını azaltacak eğitimler aracılığıyla, geleceğe umutla bakabilmelerine destek olmak için farkındalık yaratmaktır.


Proje kapsamında aşağıdaki uygulama başlıklarının gerçekleştirilmesi beklenmektedir. İçerik danışmanı proje süresi boyunca (05.03.2025 -15.08.2025 ) hem eğitim içeriklerini oluşturacak hem uygulanmasını sağlayacak, gerektiğinde alanında uzman isimleri eğitim programı kapsamında organize edecektir.
3 günlük kamp eğitimi: Alanında uzman eğitimciler tarafından nisan, mayıs ve haziran ayında düzenlenen 3 günlük kamplarda, üniversite öğrencileriyle yürütülecek eğitimler, 10.00 – 17.00 saatleri arasında düzenlenecek. Eğitimler yüz yüze olup, aynı hafta içinde belirlenen günler içinde yapılacaktır. Eğitimciler, 3 günlük eğitim için gerekli zaman planlamasını hazırlayacak ve eğitimin amaçladığı kazanımları belirleyecek. Bu kazanımlara ulaşmayı sağlayacak eğitim içeriğini (uygulamalar, teorik alt yapı, ölçekler, oyunlar, egzersizler, vb.) oluşturulacak. Eğitimciler, ilgili proje hazırlığı için online ve yüz yüze olmak üzere gerekli bireysel ve grup çalışmaları gerçekleştirecektir.
Eğitim başlıkları;
Kişisel Gelişim ve Beceri Geliştirme Eğitimleri:
· Sosyal girişimcilik 
· Etkili iletişim yöntemleri
· Toplumsal cinsiyet eşitliği
· Finansal okuryazarlık
· Aktif ve güvenli sosyal medya kullanımı
· 21. yy yetkinlikleri
· Ekolojik okuryazarlık
· Dijital okuryazarlık
· Proje yazma 
· Sunum teknikleri
· Yapay zeka
Kariyer Planlaması ve Yönlendirme:
· Kariyer sohbetleri
· Alanında uzman isimlerle kariyer planlaması ve mentorluk desteği
· Cv Hazırlama
· Mülakat Teknikleri
· Network oluşturma
Toplumsal Katılım ve Sorumluluk Bilinci:
· Sivil toplum ve gönüllülük
· Aktif yurttaşlık
· Gençlik ve katılım
· Hak temelli çalışmalar
Yaratıcılık ve Kendini İfade Etme:
· Yaratıcı drama atölyeleri
· El becerileri atölyeleri
Psikolojik İyi Oluş Halini Destekleme: 
· Kaygı ve Stres Yönetimi
· Duyguları Anlamak ve İfade Etmek
· Güçlü Yönlerimizi Keşfetmek
· Öz-şefkat Gelişimi

Projenin süresince bu çalışmaları devam ettirecek İçerik Danışmanından beklenen özellikler;
· Üniversitelerin ilgili bölümlerinden lisans mezunu,
· Benzer pozisyonda en az 5 yıl iş tecrübesine sahip,
· Sivil Toplum ve Gönüllülük tecrübesine sahip,
· Daha önce gençlerle eğitim gerçekleştirme deneyimine sahip,
· İçerik geliştirme, program oluşturma ve uygulama yetkinliklerine sahip,
· Gençlik çalışması yaklaşımına sahip,
· Organizasyon becerisine sahip,
· İletişimi kuvvetli,
· Ekip çalışmasına yatkın,
· Çok yönlü çalışma becerisi olan ve iş takibi kuvvetli, yenilikçi
· Analitik düşünme becerisi ve çözüm odaklı yaklaşım,
· İçerik geliştirme becerisine sahip,
· İyi derecede İngilizce bilgisine sahip,
· MS Office vb. programları iyi kullanan,
· Erkek adaylar için askerlik hizmetini gerçekleştirmiş,
· Seyahat engeli bulunmayan.

III.  Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve proje uzmanı ile koordinatörü tarafından seçim yapılacaktır.
 
IV. Şartlar ve Koşullar
[bookmark: _GoBack]Teklif ve eklerin (Şartname, fiyat teklif formu) imza kaşeli halinin 11.03.2025 17:00’a kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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