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	İşin adı
	Paribu & TOG Gençlik Kampı Projesi İzleme Değerlendirme Uzmanı Hizmet Alımı

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.




I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençlerin liderliğinde, yetişkinlerin rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
II. İşin Amacı ve Tanımı
Toplum Gönüllüleri Vakfı ve Paribu iş birliğiyle gerçekleştirilecek Paribu & TOG Gençlik Kampı Projesi kapsamında, 18-25 yaş arası afetten etkilenen gençler ve TOG Gönüllüsü gençlere yönelik, 3 farklı ayda (Nisan, Mayıs, Haziran) 3 farklı ilde (Gaziantep, Adıyaman, Hatay) 3 günlük eğitim kampları düzenlenecek ve temmuz ayında tüm katılımcıların yer alacağı bir çatı kamp gerçekleştirilecektir. Nisan ayında Gaziantep'te yapılacak kampa 10 genç (5 afetten etkilenen ve 5 TOG Gönüllüsü) katılacak, ardından mayıs ayında İskenderun'da 10 farklı genç, haziran ayında ise 10 farklı genç, 3 günlük kamplara katılım gösterecektir. Temmuz ayında, proje sonunda düzenlenen 4 günlük çatı kampa 30 gencin hepsi katılım sağlayacaktır.
Proje kapsamında 24 hafta boyunca devam edecek tüm çalışmaların sosyal etkisinin ölçülenmesi, gerekli ölçüm araçlarının belirlenmesi, takiplerinin yapılması ve proje sonunda sosyal etki raporunun hazırlanması için İzleme ve Değerlendirme Uzmanı istihdam edilecektir.
Projenin 6 aylık süresince bu çalışmaları devam ettirecek İzleme ve Değerlendirme Uzmanından beklenen özellikler;
· Üniversitelerin ilgili bölümlerinden lisans mezunu,
· Benzer pozisyonda en az 5 yıl iş tecrübesine sahip,
· Sivil Toplum ve Gönüllülük tecrübesine sahip,
· Daha önce gençlerle eğitim gerçekleştirme deneyimine sahip,
· Ölçme araçlarına hakim, projenin hedefleri doğrultusunda ölçme ve değerlendirme süreçlerini geliştirebilecek,
· Süreç takibi konusunda deneyimli,
· Gençlik çalışması yaklaşımına sahip,
· Organizasyon becerisine sahip,
· İletişimi kuvvetli,
· Ekip çalışmasına yatkın,
· Çok yönlü çalışma becerisi olan ve iş takibi kuvvetli, yenilikçi
· Analitik düşünme becerisi ve çözüm odaklı yaklaşım,
· İyi derecede İngilizce bilgisine sahip,
· MS Office vb. programları iyi kullanan,
· Erkek adaylar için askerlik hizmetini gerçekleştirmiş,
· Farklı şehirlerde gerçekleşecek yüz yüze eğitimlere tam zamanlı olarak katılabilecek ve eğitim anında gözlem yapabilecek,
· Seyahat engeli bulunmayan.


Şartlar ve Koşullar
· CV ile birlikte teklif belgeleri imzalı olarak gönderilmelidir. Teklifler yukarıda belirtilen iş kalemleri ve süreçler üzerinden günlük net olarak TL bazında verilecektir.
· Teklif sahibi/kişi kurum kendi adına fatura ya da serbest meslek makbuzu kesebilmelidir. Teklif mektubuna bununla ilgili mutlaka not düşülmelidir.
· Bu şartları sağlamayan adaylar değerlendirmeye alınmayacaktır.
[bookmark: _GoBack]CV ile birlikte tekliflerin 11.03.2025 17:00’a kadar satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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