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	İşin adı
	DESTEK MERKEZLERİ PROJESİ PSİKOLOJİK DESTEK HİZMETİ

	Bu hizmet alımın koşulları Toplum Gönüllüleri Vakfı sorumluluğunda düzenlenir.


 
I. Hakkımızda 
Toplum Gönüllüleri Vakfı (TOG), 2002 yılından bu yana gençleri sosyal sorumluluk projelerine gönüllü olarak katılmaya teşvik ederek onları güçlendirmekte ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunmaktadır. Sloganı “Gençlerin öncülüğünde, yetişkinlerin rehberliğinde”dir. 
TOG, eğitim faaliyetleri düzenleyerek üniversite öğrencilerini sosyal sorumluluk konusunda bilgi ve bilinçle donatmakta, sosyal sorumluluk projeleri tasarlamalarına ve uygulamalarına destek olmaktadır. Bu şekilde, gençlerin gönüllü olarak toplum katılımını arttırır. Gönüllüler, üniversite kampüslerinde öğrenci kulüpleri olarak bir araya gelerek çocuk hakları, kültür-sanat, engelliler konusunda farkındalık, hayvan hakları, ekoloji ve sürdürülebilirlik gibi farklı alanlarda projeler hayata geçiriyor.
II. İşin Amacı, Tanımı ve Uzman Nitelikleri
6 Şubat Depremi’nin ardından konteyner kentlerde kurulan Destek Merkezleri, çocukların, gençlerin ve kadınların ihtiyaçları başta olmak üzere sahada depremden etkilenmiş kişilerin etkinlikler, atölyeler ve projeler ile güçlenmesini hedeflemektedir.  
Proje kapsamında Hatay Belen, Kahramanmaraş, Gaziantep ve Adıyaman’da 5 farklı merkez bulunmaktadır. Deprem sahasındaki uzman ekibin desteklenmesi adına psikolojik destek hizmetine ihtiyaç duyulmaktadır. Bu doğrultuda, her biri 10 seanstan oluşacak şekilde 6 kişi için toplam 60 seanslık online psikolojik danışmanlık süreci planlanmakta olup hizmet alımı gerçekleştirilecektir. Hizmet sonunda sürece ilişkin bir raporlama yapılması beklenmektedir. Tüm süreçlerin 31.12.2025 tarihinde tamamlanması planlanmaktır. 
Psikolojik destek için uzmandan beklenen özellikler;
· Psikoloji bölümü lisans mezunu,
· Psikoloji, klinik psikoloji ya da ilgili bölümlerden yüksek lisans eğitimini tamamlamış,
· En az bir terapi ekolünde eğitimini ve süpervizyon sürecini tamamlamış,
· Psikolojik danışmanlık konusunda en az 5 yıl iş tecrübesine sahip,
· Online psikolojik danışmanlık hizmetlerine hakim,
· Etik ilkelere ve mesleki standartlara bağlılık konusunda yüksek farkındalığa sahip,
· Travma alanında deneyime sahip,
· Sivil Toplum ve Gönüllülük tecrübesine sahip,
· Süreç takibi konusunda deneyimli,
· İletişimi kuvvetli,
· Raporlama yapabilme becerisine sahip.


III. Tekliflerin Değerlendirilmesi
Teklifler, adayların nitelikleriyle ilgili yeterlik kriteri ve teklifte sunulan bütçeyle ilgili mali kritere göre kümülatif analiz yöntemiyle değerlendirilecek ve proje uzmanı ile koordinatörü tarafından seçim yapılacaktır.

IV. Şartlar ve Koşullar 
· CV , diploma ile birlikte teklif belgeleri (şartname ve fiyat teklif formu) imzalı olarak gönderilmelidir. Teklifler yukarıda belirtilen iş kalemleri ve süreçler üzerinden günlük net olarak TL bazında verilecektir.
· Teklif sahibi/kişi kurum kendi adına fatura ya da serbest meslek makbuzu kesebilmelidir. Teklif mektubuna bununla ilgili mutlaka not düşülmelidir.
· Bu şartları sağlamayan adaylar değerlendirmeye alınmayacaktır.
· [bookmark: _GoBack]Teklif belgeleri ve imza kaşeli dokümanların 07.05.2025 17:00’a  kadar, satin.alma@tog.org.tr ve eren.korkmaz@tog.org.tr mail adreslerine gönderilmesi gerekmektedir.
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